

Ирбитская

Издается с 3 (16) октября 1911 года. Выпуск возобновлен с 15 октября 1998 года.



№ 8 (1003)

21 февраля 2018 год

ЖИЗНЬ

6+

ИРБИТЧАНЕ И УРАЛЬСКИЙ ДОБРОВОЛЬЧЕСКИЙ ТАНКОВЫЙ КОРПУС

Более 26 000 тысяч человек из Ирбита ушли на фронт. Ирбит стал кузницей оружия и снаряжения для фронта. Заводы получили задание перестроить производство под выпуск военной продукции.

На второй день войны в заводоуправление автоприцепного завода пришли 20 ирбитчанок и попросили направить их на работу вместо мужей, уходящих на фронт. Вскоре на автоприцепном заводе женщины стали кузнецами, вагранщиками, литейщиками.

Маленькому уральскому городу пришлось выполнять срочные заказы фронта по производству боеприпасов. Ирбитскому стекольному заводу довелось изготавливать стекло для танковой и авиационной продукции. На стекольном заводе было организовано корчагинское движение. Девять месяцев подряд коллектив удерживал переходящее Знамя Государственного Комитета Обороны, не раз завоевывал знамена министерства ВЦСПС, 3-й гвардейской Волховской стрелковой дивизии, а городу присуждалось знамя 10-го гвардейского Уральского добровольческого танкового корпуса.

27 ноября 1941 года подошли эшелоны с оборудованием, материалами для мотоциклетного завода. Через два месяца завод дал фронту первые машины. Задача почти непосильная. Город выполнил ее по-фронтовому. Не случайно группу работников наградили орденами Красной Звезды.

За годы войны в невероятно трудных условиях Ирбит выпустил около 10 тысяч мотоциклов, так необходимых на фронте. Первая партия мотоциклов на фронт была отправлена 25 февраля 1942 года. Для разведывательного батальона Уральского добровольческого танкового корпуса к марту 1943 года мотозаводцы изготовили 160 боевых машин М-72, которые были приобретены на личные сбережения и средства ирбитчан.

В фонд создания корпуса жители города внесли около трех тысяч рублей, в те времена это были очень большие деньги. "Боевая колесница" - так с любовью бойцы называли наш мотоцикл. Мотоциклы, любовно сделанные руками ирбитчан, прошли огненную Орловско-Курскую дугу, воевали под Каменец-Подольском и Львовом, на территории Польши, Германии и победным маршем дошли до Берлина и Праги. Тремя орденами - Красной Звезды, Александра Невского и Богдана Хмельницкого - награжден 7-й отдельный гвардейский мотоциклетный батальон корпусных разведчиков, удостоенный наименования "Пражский".

В ноябре 1943 года на фронт отправилась



делегация трудящихся Свердловской области к землякам, уральцам, в 10-й гвардейский Уральский добровольческий танковый корпус. Ирбитчан представила Мария Александрова, организатор первой комсомольско-молодежной бригады мотозавода. Встреча была радостной, особенно с ирбитчанами - лучшим разведчиком части Виктором Гришиным, его боевыми товарищами.

На митинге воины давали клятву сражаться до последней капли крови. Делегаты же заверили земляков в еще большей поддержке тыла.

Из воспоминаний Маши Александровой: "...Перед нашими глазами проходят картины небывалых разрушений: сожженные немцами деревни, взорванные мосты, разрушенные, некогда прекрасные здания городов. И на этом фоне - здоровые, бодрые, веселые лица, подтянутые стройные фигуры наших фронтовиков-уральцев... Наш приезд совпал с великим событием в жизни фронтовиков: 18 ноября Уральскому танковому корпусу вручили Гвардейское знамя".

Приказом по мотобатальону "делегату города Ирбита Марии Степановне Александровой за хорошую работу с личным составом

за время пребывания в части..." был подарен немецкий трофейный автомат МР-40 за номером 1408. Сейчас этот автомат хранится в Свердловском областном краеведческом музее.

После приезда М. Александровой ее бригада решила выполнять те же сменные задания в сокращенном составе. Вместо двенадцати осталось пять человек. Токари и фрезеровщики стали обслуживать по два станка, сама Мария - три. И разработав четкий график, пересмотрев организацию труда, бригада в два-три раза стала перекрывать нормы. А через год члены бригады Надя Малюткина и Валя Вятчина обслуживали уже по семь станков.

У ирбитских хлеборобов не было года, чтобы они не выполнили государственный план сдачи хлеба. Поставки картофеля, овощей по сравнению с довоенным временем увеличились вдвое. А ведь в деревне почти не осталось мужчин: из каждых десяти механизаторов девять ушли на фронт шоферами, танкистами.

За беспримерный подвиг награжден орденом Ленина бывший тракторист Ирбитской МТС танкист Александр Николаевич Буньков. Он увел из вражеского расположения

наш тяжелый танк, захваченный гитлеровцами, прихватив заодно и вражеский. На огненной дуге встала на пути бронированного клина 375-я Уральская стрелковая дивизия. Орудие старшего сержанта ирбитчанина Андрея Дорохина не пропустило врага. Подвиг нашего земляка описан в книге С. Айнутдинова "У Обоянского шоссе".

Так ирбитчане своим трудом и ратными подвигами помогли Уральскому добровольческому танковому корпусу побеждать коварного врага. Все заводы в городе работали на полную мощность. Химфармзавод выпускал лекарственные препараты, швейная фабрика обмундирование для Красной Армии. На заводах достойно трудились фронтовые бригады. Их в октябре 1943 года в нашем городе было 44, а в декабре - более 100.

По материалам сайта ГАУСО "Региональный центр патриотического воспитания"

28 февраля в 14.00 на площади Центра детского творчества (г. Ирбит, ул. Пролетарская, 61) состоится торжественный церемониал, посвященный 75-летию Уральского добровольческого танкового корпуса.



ДАТА	СРЕДА 21.02.2018	ЧЕТВЕРГ 22.02.2018	ПЯТНИЦА 23.02.2018	СУББОТА 24.02.2018	ВОСКРЕСЕНЬЕ 25.02.2018	ПОНЕДЕЛЬНИК 26.02.2018	ВТОРНИК 27.02.2018
Температура, С, ночь	-16	-12	-16	-23	-27	-25	-20
Температура, С, день	-4	-6	-12	-15	-15	-15	-15
Облачность	☁	☁	☁	☁☀	☁	☁	☁
Атмосферное давление	752	755	757	759	764	770	770
Направление, скорость ветра, м/с	3 1 м/с	3 2 м/с	3 3 м/с	3 3 м/с	1 1 м/с	3 3 м/с	4 4 м/с

НОВЫЙ ДЕПУТАТ МОЛОДЕЖНОГО ПАРЛАМЕНТА

16 февраля в Свердловской области прошли выборы депутатов Молодежного Парламента Свердловской области IV созыва.

Напомним, что в этот раз выборы по процедуре были максимально приближены к выборам в Законодательное собрание Свердловской области: 25 из 50 депутатов избирались по спискам избирательных объединений, еще 25 - по одномандатным избирательным округам.

Новеллой этих выборов стал запрет политическим партиям принимать участие в выдвижении кандидатов. Вместо них выдвижением занялись избирательные объединения, часть из которых оказалась уже известными организациями, часть - совершенно не знакомы широкой публике.

Поэтому результат по одному избирательному округу оказался весьма предсказуем.

Всего в области по одному округу проголосовало 110 749 человек. Наивысший процент - 30,05 % - набрала СРО ВОО "Молодая Гвардия". Эта общественная организация получит в парламенте восемь мандатов. На втором месте "Блок ЖИРИНОВСКО-ГО". У него 13,76 % и четыре мандата. От 10 до 7 процентов получили Ленинский коммунистический союз молодежи РФ, Уральский горный институт, Нижнетагильская молодежная общественная организация "Уральвагонзавод", Объединение старшекласников Орджоникидзевского района "САМ Лидер" и Городской Союз районных советов старшекласников.

Все эти организации получают по два мандата. По одному мандату достается объединению СДСМ "Справедливая сила", PRO Движение и МО "Союз Молодежных Организаций Новоуральска".



Ирбит и Ирбитский район вошли в Ирбитский одномандатный избирательный округ № 13. Кроме них туда попали такие территории, как Тугулым, Тавда, Слобода Туринская, Таборы, Байкалово. В итоге места распределились следующим образом:

6 место - Дмитрий Никонов (Нижний Тагил) - 118 голосов;
5 место - Анна Фалалеева (Ирбит) - 160 голосов;
4 место - Павел Носков (Тугулым) - 209 голосов;
3 место - Анастасия Заровнятных (Слобода Туринская) - 612 голосов;
2 место - Галина Наумова (Тавда) - 806 голосов.
1 место уверенно завоевал наш земляк, ученик 11 класса школы № 10 Данил Тупица. Его результат - 2293 голоса.

Убедительная и несомненная победа.

Наибольшую поддержку, безусловно, он получил в родном городе. Здесь он набрал 86,6% голосов. Поддержал его и Ирбитский район - 84,5%. Благодаря тому, что во время предвыборной кампании Данил побывал и выступил в учебных заведениях Тавды и Тугулыма, там у него также появились сторонники, обеспечившие поддержку.

Кстати, в дни выборов сам Данил в Ирбите не находился и проголосовать за себя не мог. Он защищал честь Ирбита на областном этапе олимпиады по ОБЖ. Победа на выборах, о которой он узнал, так его воодушевила, что он с блеском выиграл и олимпиаду тоже, набрав наивысшее количество баллов.

Так что теперь ему предстоит готовиться к российскому этапу олимпиады школьников по ОБЖ.

Сразу после выборов Данил предложил своим соперникам сотрудничество в непростом деле развития молодежной политики на территории. Часть из них откликнулись. Так что один из пунктов своей предвыборной программы он уже начал выполнять - поиск реальных молодежных лидеров идет полным ходом.

И хотя окончательные итоги еще не утверждены, к Данилу уже начали приходить обращения молодежи из муниципалитетов округа с просьбами о помощи и поддержке проектов различного рода.

Светлана УРАЛОВА

Голосование на выборах Президента России на территории Ирбитского муниципального образования должны обеспечить 54 УИК. Комиссии сформированы в 2013 году на пятилетний срок полномочий, в их составы назначено 335 членов УИК с правом решающего голоса. Кроме того, сформирован резерв участковых комиссий в количестве 193 человек.

ЭКЗАМЕН ДЛЯ ОРГАНИЗАТОРОВ ВЫБОРОВ

Основной задачей избирательных комиссий является реализация и защита избирательных прав граждан, контроль за соблюдением избирательного законодательства всеми участниками избирательного процесса.

Обучение организаторов выборов ведется непрерывно, а в период избирательной кампании - наиболее интенсивно с применением новых технологий, выполнения практических заданий, тестирования и т.д.

Для контроля уровня знаний избирательного законодательства членов избирательных комиссий в преддверии главных выборов страны Центральной избирательной комиссией Российской Федерации введена система сер-

тификации. Суть новшества заключается в том, что каждый член участковой избирательной комиссии должен в течение определенного времени пройти специальный тест, состоящий из 20-30 вопросов, и получить сертификат вышестоящей избирательной комиссии, подтверждающий его квалификацию.

Все руководители участковых избирательных комиссий Ирбитского муниципального образования уже справились с этой задачей. Сертификация членов комиссий завершится в начале марта.

Проверить свои знания избирательного законодательства может любой желающий, соответствующая программа размещена на сайтах ЦИК России, Избирательной ко-

миссии Свердловской области, территориальной избирательной комиссии в сети Интернет.

Хотелось бы напомнить, что после завершения президентской избирательной кампании начнется формирование составов участковых избирательных комиссий на очередной срок полномочий, и наличие сертификата у претендентов обязательно будет учитываться при отборе кандидатур в новый состав комиссий.

Более подробную информацию можно получить в Ирбитской районной территориальной избирательной комиссии (г. Ирбит, ул. Орджоникидзе, 30, каб. 205, тел. (34355) 6-37-60), а также на сайте комиссии в сети Интернет.

Для усовершенствования избирательного процесса, исключения переписывания протоколов участковых избирательных комиссий об итогах голосования на выборах Президента Российской Федерации 18 марта 2018 года на всех избирательных участках Ирбитского муниципального образования будет применена технология изготовления протоколов участковых избирательных комиссий с машиночитаемым кодом (так называемым QR-кодом). Впервые она была применена в Свердловской области на сентябрьских выборах прошлого года и зарекомендовала себя положительно.

НОВЫЕ ТЕХНОЛОГИИ НА ВЫБОРАХ

Суть технологии заключается в том, что в участковой избирательной комиссии после заполнения протокола в электронном виде программа закодирует его в машиночитаемый код, содержащий данные из протокола. Информацию, содержащуюся в коде, можно легко прочесть с помощью мобильного телефона.

При приеме протокола в территориальной комиссии системный администратор сканирует код, и если он распознается, протокол вводится в государственную автома-

тизированную систему "Выборы".

Применение этой технологии существенно облегчает работу членов комиссии, увеличивая в несколько раз скорость составления протокола об итогах голосования в участковых избирательных комиссиях и скорость ввода данных в ГАС "Выборы" в территориальной избирательной комиссии, исключает любые технические ошибки и так называемый "человеческий фактор".

Наконец, самое главное -

использование такого кодирования делает процедуру подведения итогов голосования максимально прозрачной и открытой.

В день голосования, 18 марта 2018 года, каждый из аккредитованных представителей средств массовой информации, наблюдателей и других лиц, присутствующих на избирательном участке, сможет прямо на участке с помощью смартфона или планшетного компьютера считать QR-код и получить электронный копию протокола.

Т.М. ДЯГИЛЕВА,

председатель Ирбитской районной территориальной избирательной комиссии

НОВОСТИ

ТУБЕРКУЛЕЗ ЖИВОТНЫХ

В ЛЕСУ АЛАПАЕВСКОГО РАЙОНА у деревни Путиловой охотники нашли труп коровы. Жители утверждают, что животное выкинули с местной фермы, закрытой на карантин из-за туберкулеза у коров. Тушу, вероятно, зараженного парнокопытного растерзали собаки и лесные звери.

Труп коровы вывезли в лес по указанию руководства сельскохозяйственного кооператива "Путиловский", пишет "АиФ-Урал" со ссылкой на источники, знакомые с ситуацией на предприятии. "Тушу отвезли дальше вглубь, отрезав ей голову и отрубив ноги, чтобы скрыть, что она принадлежит кооперативу. Главное, непонятно, почему не было вскрытия и сожжения животного из-за введенного у нас карантина", - рассказал один из них.

По словам местных жителей, сейчас материалы по данному факту находятся в распоряжении прокуратуры и Роспотребнадзора. По факту производства продукции на предприятии, не отвечающей требованиям жизни и здоровья потребителей, возбуждено уголовное дело. Карантин по туберкулезу в СХПК "Путиловский" был

введен в октябре прошлого года и действует до сих пор. Болезнь проявилась после плановой вакцинации в сентябре. Тогда руководство кооператива приняло решение о массовом уничтожении поголовья скота, передавало "URA.RU".

ВЕЛИЧИНЫ ПРОЖИТОЧНОГО МИНИМУМА

ПО ВОПРОСАМ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ СУБСИДИЙ на оплату жилого помещения и коммунальных услуг МКУ МО город Ирбит "Служба субсидий" информирует.

Субсидии предоставляются гражданам в случае, если их расходы на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, рассчитанные исходя из размера региональных стандартов нормативной площади жилого помещения, используемой для расчета субсидий, и размера региональных стандартов стоимости жилищно-коммунальных услуг, превышают величину, соответствующую максимально допустимой доле расходов граждан на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в совокупном доходе семьи. При этом для семей со среднедушевым доходом ниже установленного

прожиточного минимума максимально допустимая доля расходов уменьшается в соответствии с поправочным коэффициентом, равным отношению среднедушевого дохода семьи к прожиточному минимуму.

Величина прожиточного минимума на IV квартал 2017 года рассчитанная на основе потребительской корзины в Свердловской области и данных Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Свердловской области об уровне потребительских цен:

в расчете на душу населения Свердловской области - 10 031 рубля в месяц; для трудоспособного населения - 10 708 рублей в месяц;

для пенсионеров - 8 291 рубль в месяц; для детей - 10 332 рубля в месяц.

(Постановление Правительства Свердловской области от 09.02.2018 г. № 59-ПП.)

Субсидии предоставляются гражданам при отсутствии у них задолженности по оплате жилого помещения и коммунальных услуг или при заключении и (или) выполнении гражданами соглашений по ее погашению.

За предоставлением субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг обращаться в уполномоченный орган МКУ МО город Ирбит "Служба субсидий". Адрес: г. Ирбит, ул. Советская, 105, каб. 13,

тел. 4-38-68.

Также с заявлением о предоставлении субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг и необходимыми документами можно обращаться в филиал ГБУ СО "Многофункциональный центр" в городе Ирбите, находящийся по адресу: г. Ирбит, ул. Советская, 31.

И.Л. УСТИНОВА
юрист МКУ МО город Ирбит
"Служба субсидий"

СЕССИЯ ДУМЫ

22 ФЕВРАЛЯ созывается очередное шестое заседание Думы МО город Ирбит сельского созыва. Начало работы в 10.00 часов в здании администрации Муниципального образования город Ирбит по адресу: ул. Революции, 16.

На заседании Думы Муниципального образования город Ирбит предполагается рассмотреть следующие вопросы:

1. О внесении изменений в решение Думы МО город Ирбит № 482 от 23.03.2017 года "Об утверждении правил землепользования и застройки на территории Муниципального образования город Ирбит".

2. Об утверждении Положения о порядке продажи объектов культурного наследия, находящихся в собственности Муниципального образования город Ирбит.

В среду, 14 февраля, жители центральной части города были встревожены сиренами полицейских автомобилей и передвижением по улицам сотрудников правоохранительных органов в боевом обмундировании. Также многим пришлось изменить привычные пути движения: на несколько часов оказались перекрыты несколько улиц в районе Центра детского творчества.

УЧЕНИЯ БЕЗ ЗАМЕЧАНИЯ



Однако, как выяснилось, особых причин для волнения не было: в Межмуниципальном отделе МВД России "Ирбитский" прошли командно-штабные учения. Участие в них приняли представители областного полицейского главка и руководство территориальных отделов полиции Ирбитской оперативной зоны: Тавды, Артемовского, Алапаевска, Туринска, Режа, Байкалово.

В ходе тренировки ирбитские стражи правопорядка продемонстрировали коллегам работу отдела в условиях чрезвычайной ситуации. А именно при обнаружении в одном из зданий города подозрительного предмета, обследовав который служебная собака указала на наличие в нем взрывчатки.

В это время сотрудники остальных подразделений, задействованных в обеспечении безопасности граждан, изолировали зону, перекрывая автомобильные дороги и пути пешеходного подхода к зданию, выводили находившихся в здании взрослых и детей.

Кроме того, в рамках тренировки сотрудники патрульно-постовой и дорожно-патрульной служб под руководством представителей областного ОМОНа отработали приемы задержания преступников, находящихся в автомобиле.

Отметим, что работа всех служб ирбитского отдела полиции, продемонстрированная в ходе учений, получила положительную оценку Главного управления МВД России по Свердловской области.

МО МВД России "Ирбитский"

МНОГОДЕТНЫЕ СЕМЬИ В ГРУППЕ РИСКА

С начала 2017 года на территории города Ирбита произошло четыре пожара, один человек погиб. На территории Ирбитского района произошло шесть пожаров, в результате которых один человек погиб и один получил травму.

В целях исполнения запланированных мероприятий на территории Ирбитского МО и МО город Ирбит 16 февраля 2018 года ОНД МО город Ирбит, Ирбитского МО, Байкаловского МР совместно с представителями Управления социальной политики по г. Ирбиту и Ирбитскому району был проведен рейд по многодетным семьям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации. Цель рейда: проверка соблюдения требований пожарной безопасности в многодетных семьях с малолетними детьми, проведение профилактических мероприятий с родителями, направленных на предупреждение пожаров, гибели и травмирования детей.

В ходе рейда комиссией были обследованы и проверены условия проживания детей в шести семьях, проживающих в Ирбите. Мерам пожарной безопасности обучено 12 взрослых и 18 детей.

В рамках данного мероприятия инспектором ОНД с родителями проводился инструктаж о мерах пожарной безопасности, вручались памятки о соблюдении требований пожарной безопасности в быту, а также памятка по правилам пожарной безопасности для детей. Пользуясь возможностью, родители консультировались с инспектором ОНД по вопросам правильного монтажа электрооборудования и электропроводов.

Сотрудником ОНД в ходе проводимого рейда были выявлены наиболее часто выявляемые на-

рушения требований пожарной безопасности:

1. Печи не побелены и имеют трещины;
2. Электропровода проложены по горючему основанию, изоляция имеет трещины.
3. Соединения жил электропроводов выполнены "холодной" скруткой.

Также сотрудниками ОНД про-

водились беседы о необходимости приобретения и установки в жилых домах и квартирах автономных пожарных извещателей, объясняя, что данный прибор может сберечь жизни людей, вовремя оповестив их о задымлении.

С.П. ВОХМИНЦЕВ,
начальник ОАП и Д ОНД и ПР
МО город Ирбит, Ирбитского
МО, Байкаловского МР



НОВОСТИ

КОНСУЛЬТАЦИЯ

В соответствии с планом-графиком приема граждан и проведения мероприятий по информированию и консультированию работодателей по вопросам трудового законодательства и охраны труда Государственной инспекцией труда Свердловской области проводятся выездные информационно-консультационные дни в муниципальных образованиях Свердловской области.

20 февраля с 10.00 до 13.00 ч. состоится информационно-консультационный день в помещении Центра занятости населения города Ирбита (ул. Советская, 61).

ВСЕСТИЛОВОЕ КАРАТЕ



17 ФЕВРАЛЯ в Первоуральске прошло Первенство Свердловской области по всестиловому каратэ (safe-kombat). В нем принимали участие такие города как Челябинск, Екатеринбург, Нижний Тагил, Серов, Каменск-Уральский, Первоуральск, Сухой Лог. Среди них достойно выступила команда Ирбитского клуба "Ирбис". Это был очень тяжелый турнир, тем более ценно, что все наши ребята выдержали испытания. По итогам турнира Ирбитская команда заняла первое общекомандное место.

Результаты нашей команды впечатляют.

I место - Кудерко Глеб, Бахтин Ярослав, Бахтин Иван, Долматова Тanya, Мусатова Катя, Боярских Андрей и Бархатов Алексей;

II место - Рожков Сергей, Разгильдева Маша, Еремин Даниил, Набиев Алексей и Распутин Иван;

III место - Теплоухов Арсений;

IV место - Карьков Вася и Машковцев Кирилл.

Свой вклад в успех внесли - Малков Сережа, Буланов Тимофей, Перетягин Дима, Перетягин Егор, Емельяненко Рома. Ребятам просто не хватило опыта, но все показали лучшие качества бойца - стойкость, смелость и желание сражаться.

Этого успеха не было бы без поддержки родителей и без работы замечательного тренера Василия Елькина.

КОННЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ

23 ФЕВРАЛЯ в Ирбите пройдут детские конно-спортивные соревнования. Впервые между собой встретятся юные спортсмены трех клубов: "Триумф", "Заветная мечта" и "Импульс". В программе соревнований представлены как традиционные виды конного спорта, так и игровые, для начинающих конников. Зрителям увидят захватывающие состязания в преодолении нестандартных препятствий, веселые соревнования "Скачи и беги" и конкур с высотой препятствий до 60 см.

Начало соревнований в 12.00 по адресу: п. Пионерский, конец улицы Мира (ориентир - голубые ворота с белыми лошадами).

КУБОК ЗЕФИРОВА

МОТОДОМ ИЗВЕЩАЕТ жителей Ирбита и гостей города, что в праздничные и выходные дни - с 23 по 25 февраля - экспозиция мотоциклов работает с 10:00 до 16:00 часов.

А 24 февраля в 12:00 на стадионе "Юность" состоятся соревнования по мотоциклетным

гонкам "Спидвей по-ирбитски" на мотоциклах с коляской до 750 куб. см, посвященный "Дню защитника Отечества", на Кубок Б.В. Зефирова.

СОКРАЩЕН ПЕРЕЧЕНЬ

ИРБИТСКАЯ МЕЖРАЙОННАЯ ПРОКУРАТУРА сообщает, что сокращен перечень документов, предоставляемых гражданами для получения заключения о возможности стать усыновителями.

Постановлением Правительства РФ от 30.12.2017 N 1716 внесены изменения в некоторые акты Правительства Российской Федерации по вопросам устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на воспитание в семье.

Подписанным постановлением устанавливается, что указанные лица вправе не подавать выписку из домовой (поквартирной) книги с места жительства или другой документ, подтверждающий право пользования жилым помещением или право собственности на жилое помещение; копию финансового лицевого счета с места жительства; справку органов внутренних дел, подтверждающую отсутствие у гражданина, выразившего желание стать опекуном, судимости или факта уголовного преследования; копию пенсионного удостоверения; справку из территориального органа ПФР или другого органа, осуществляющего пенсионное обеспечение.

Устанавливается, что соответствующие документы будут запрашиваться органом опеки и попечительства самостоятельно в порядке межведомственного информационного взаимодействия.

АФИША

ДК им. В.К. Костевича

тел.: 4-25-70

22 февраля. Конкурсно-развлекательная программа "ЗАЩИТНИКИ". **Начало в 15.00.****23 февраля.** Праздничный концерт. **Начало в 13.00.****25 февраля.** Танцы "ДЛЯ ТЕХ, КОМУ ЗА 50". **Начало в 14.00.**

ИГМИИ, "Музей уральского искусства"

ул. Володарского, 14, тел.: 6-35-78

Постоянная экспозиция "МАСТЕРА УРАЛЬСКОГО ИСКУССТВА XX ВЕКА"

Постоянная экспозиция "АВТОРСКОЕ ЮВЕЛИРНОЕ ИСКУССТВО УРАЛА"

Выставка одной скульптуры Александра Самвела "ПЁТР ВО СЛАВЕ".

ИГМИИ, "Музей Гравюры и Рисунка"

ул. К. Маркса, 47, тел.: 6-31-63

Музейно-выставочная программа "ПЕТЕРБУРГ И ЕГО ОКРЕСТНОСТИ В ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ГРАФИКЕ XVIII - XX ВЕКОВ"

Музейно-выставочная программа "МАСТЕРА СОВЕТСКОГО РЕАЛИЗМА" живопись и скульптура из запасников музея.

Выставка "БОРИС ЖУТОВСКИЙ. ПОРТРЕТЫ ИЗ СЕРИИ "ПОСЛЕДНИЕ ЛЮДИ ИМПЕРИИ" ЛАКИ И ОФОРТЫ".

Музей народного быта

ул. Революции, 25, тел.: 6-20-20

Экспозиции "БЫТ ИРБИТЧАН КОНЦА XIX - ПЕРВОЙ ПОЛОВИНЫ XX ВЕКОВ", "САМОВАРНАЯ СИМФОНΙΑ", "КУЛЬТУРА РУССКОГО ЧАЕПИТИЯ", "ФАУНА ИРБИТСКОГО КРАЯ", "ВОГУЛЫ И ОКРУЖАЮЩИЙ ИХ ЖИВОТНЫЙ МИР".

По предварительному заказу угощение в "Русской избе" - блины, жаркое, каша...

Часы работы: с 9.00 до 18.00 (в субботу и воскресенье - с 10.00 до 16.00).

"Ирбит-ЭКСПО"

ул. Советская, 100, тел.: 8-912-040-83-00

Коллекции: часов, швейных машин, ножниц, пишущих (печатных) машин, радио, магнитофонов, телевизоров и фотоаппаратов.

Ждем вас со вторника по субботу с 9.00 до 17.00, понедельник и воскресенье - выходные дни.

Реклама

Сотрудницы
на высокооплачиваемую
работу.
Жилье предоставляется.
Тел. 8-953-04-11-744

Требуются
сотрудники(-цы).
З/п высокая.
Жилье предоставляется
г. Екатеринбург.
8-912-052-52-97

Торговой компании (продукты питания) **ТРЕБУЕТСЯ**
ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ
ТОРГОВЫЙ ПРЕДСТАВИТЕЛЬ
Требования: наличие автомобиля (возможно совмещение), опыт работы приветствуется. **З/плата:** высокая - по результатам собеседования + % + GSM + моб. связь
Тел.: +7-904-544-61-93, Дмитрий, с 10 до 17 ч.
Резюме можно отправить по адресу: Info.pan_niam-niamkin@mail.ru

КУПЛЮ РОГА ЛОСЯ
650 РУБ./КГ.
Тел. 8-922-103-80-15

НАБОР, РАСПЕЧАТКА
ТЕКСТА
Быстро
т. (34355) 6-23-85, 6-23-89,
г. Ирбит, ул. Горького, 2-Б,
3-й этаж (вход со двора)

НИЗКО ЦЕН В г. Ирбит **ТРЕБУЕТСЯ**
УПРАВЛЯЮЩИЙ
МАГАЗИНОМ
информация по телефону
8-800-250-76-50, 8-913-972-10-85,
8-(3812) - 45-35-56
E-mail для резюме: 453556@mail.ru

СПЕЦИФИКА ГОДА - ФИКТИВНЫЕ БРАКИ

Председатель Ирбитского районного суда Надежда Анатольевна БУНЬКОВА собрала СМИ Ирбита и Ирбитского района на традиционную пресс-конференцию по итогам 2017 года.

По категории гражданских дел за 12 месяцев 2017 года в Ирбитский районный суд поступило 1 344 гражданских дела. Категории дел остались прежними, что и в прошлом году: об установлении фактов, имеющих юридическое значение, о наследовании, возникающие из заемных обязательств, семейных, жилищных правоотношений, о праве собственности на объекты недвижимости.

Если провести сравнение по категориям особо значимых социальных дел, то уменьшилось количество трудовых споров - 23 дела (31 дело за 2016 год), из которых 7 - о восстановлении на работе. Незначительно, но все-таки уменьшилось количество дел о лишении родительских прав - 22 дела (в 2016 году - 26 дел), и об ограничении в родительских правах - 4 (в 2016 году - 7 дел).

В 2017 году было рассмотрено 3 дела о признании брака недействительным. Решениями суда браки, заключенные между гражданами Таджикистана и Узбекистана с российскими женщинами, были признаны недействительными, поскольку регистрация брака была произведена фиктивно, за денежное вознаграждение, для получения гражданства России в упрощенной форме. Российские женщины предоставляли такую возможность иностранцам за 7 000, 15 000 рублей. Решения не обжаловались.

В течение года судьями вынесены два решения, которыми возложены обязанности на администрацию МО г. Ирбит о выплате лицам, пострадавшим в результате паводка, финансовой помощи в связи с утратой имущества первой необходимости в результате паводка по 50 000 рублей на каждого. Также Правительство Свердловской области обязано организовать выделение Муниципальному образованию город Ирбит бюджетных ассигнований в размере пятидесяти процентов от затрат на оказание финансовой помощи пострадавшим в связи с весенним паводком 2016 года на каждого человека.

В этом году судом рассмотрено два иска Управления Пенсионного фонда к гражданам о взыскании суммы переплаты пенсии по случаю потери кормильца, единовременной выплаты, процентов за пользование чужими денежными средствами.

Из предоставленных материалов установлено, что гражданину, являвшемуся получателем

социальной пенсии по случаю потери кормильца, выплата указанной пенсии была продлена на период обучения в учебном заведении. Об отчислении из учебного заведения гражданин своевременно не сообщил и продолжал пенсию получать. Поскольку добровольно ответчик возмещать излишне полученные суммы пенсии по случаю потери кормильца и единовременной денежной выплаты не стал, Пенсионный фонд обратился в суд с иском, и его требования были удовлетворены.

Продолжалось рассмотрение исков администрации Ирбитского муниципального образования о признании земельных долей не востребовавшими (17) и обращении их в муниципальную собственность. Решениями суда было признано право на 156 земельных долей размером по 8,37 га, то есть на 1305,72 га, расположенных на землях колхоза "Ленинский путь". Рассмотрено 9 заявлений о признании земельных участков выморочными, признании права муниципальной собственности.

Рассмотрено шесть исков о признании граждан утратившими право на жилые помещения, четыре из них удовлетворено. То есть работа по пополнению муниципальной собственности ведется. В городе заявлен один иск о признании утратившими право пользования жилыми помещениями двух лиц.

За 2017 год судьями вынесено 29 решений в порядке упрощенного производства. Данный способ подразумевает вынесение решения без ведения протокола и вынесения мотивированного решения, копия которого высылается лицам, участвующим в деле, не позднее следующего дня после дня его принятия, и которое размещается на официальном сайте суда в информационно-телекоммуникационной сети интернет. Серьезными препятствиями для более широкого применения упрощенного производства является невозможность вручения копии иска ответчику, спорность заявленных требований, предъявление встречного иска, наличие третьих лиц, проведение экспертизы, проведение осмотра на месте, необходимость допроса свидетелей.

Рассказывая об уголовных делах, Надежда Анатольевна сообщила, что в Ирбитский районный суд в отчетном периоде поступило 268 дел в отношении 326 лиц, из них окончено производством 260 дел с осуждением 215 лиц к различным видам наказания.

Из общего количества осужденных 21 лицо осуждено за совершение преступлений, относящихся к категории особо тяжких преступлений (в 2016 году - 27); 98 лиц (96 - в 2016

году) осуждено за совершение тяжких преступлений; 75 - за преступления средней тяжести (в 2016-м - 105 лиц); 21 - небольшой тяжести (в 2016 году - 35 лиц). В 2017 году, как и в 2016 году, оправдательные приговоры не выносились.

Количество уголовных дел по таким составам преступления, как ст. 158 УК РФ (кража), практически не изменилось, в 2017 году по данной статье осуждено 90 лиц, в 2016-м - 93 гражданина.

Рассмотрено пять дел в отношении пяти лиц, которым предъявлялось обвинение по ст. 105 УК РФ (убийство), в то время как в 2016 году за аналогичное преступление было осуждено 11 человек. Также необходимо отметить, что еще в отношении одного лица были применены принудительные меры медицинского характера, как к лицу, совершившему убийство в состоянии невменяемости (в 2016 году - 3 лица). Всего в отношении невменяемых поступило и рассмотрено 6 дел (в 2016-м - 7). Впервые после 2015 года поступило 4 дела, по которым предъявлено обвинение в совершении особо тяжких преступлений против личности (ч. 4 ст. 111) группой лиц, по одному вынесен приговор, три продолжают рассматриваться в этом году.

Увеличилось количество лиц, привлекаемых по ст. 111, 112 УК РФ (умышленное причинение вреда здоровью различной тяжести): 25 в 2017 году, 16 - в 2016-м.

Увеличилось количество уголовных дел по преступлениям, связанным с незаконным оборотом наркотических средств (в 2017 году - 35 дел, осуждено 39 граждан, в 2016 году - 32 дела, также в отношении 39 лиц).

Остается сожалеть, что, как и в прошлом году, много поступает и рассматривается дел, касающихся половой неприкосновенности и половой свободы личности. И в 2016, и в 2017 году таких дел рассмотрено 10.

В октябре 2017-го в суд поступило уголовное дело в отношении начальника ФКУ СИЗО-2 ГУФСИН России по СО Крошняка, отстраненного от занимаемой должности. Крошняков обвиняется в превышении должностных полномочий, то есть в совершении должностным лицом действий, явно выходящих за пределы его полномочий и повлекших существенное нарушение прав и законных интересов граждан и охраняемых законом интересов общества и государства, а также в незаконном приобретении, хранении, перевозке основных частей оружия.

За 12 месяцев 2017 года Ирбитским районным судом рассмотрено 7 дел коррупционной направленности в отношении 7

лиц, по шести делам постановлены обвинительные приговоры.

На пресс-конференциях, проводимых по итогам всех отчетных периодов, о рассмотренных делах уже шел разговор. В декабре был постановлен последний приговор - в отношении бывшего председателя Знаменской территориальной администрации Усольцева В.А. Усольцев В.А. признан виновным в инкриминируемом ему деянии с назначением наказания в виде лишения свободы сроком на 1 год 6 месяцев, условно, с отсрочкой исполнения приговора сроком на 2 года, с лишением права занимать должности, связанные с осуществлением организационно-распорядительных и административно-хозяйственных полномочий в государственных и муниципальных учреждениях и предприятиях на срок 1 год.

Огорчает тот факт, что увеличивается количество дел, связанных с несовершеннолетними. За 12 месяцев 2017 года в Ирбитский районный суд поступило 32 (2016 - 27) уголовных дела в отношении 53 (2016 г. - 32) несовершеннолетних лиц. Резко возрос количественный показатель совершения преступлений в группе лиц по предварительному сговору - 42 лица (85,7%) по сравнению с 19 (57,6%) в прошлом отчетном периоде.

Значительная часть несовершеннолетних лиц, привлеченных к уголовной ответственности в данном отчетном периоде (30 лиц), совершили преступления в возрасте 14-15 лет.

Увеличилось количество несовершеннолетних, совершивших преступления с участием взрослых (6 - в 2017 году, в 2016 году - 3), и совершивших преступления впервые два и более преступления (в 2017 году - 4, в 2016 году - 1).

Также Надежда Анатольевна рассказала, что для заседания суда присяжных оборудован зал, который может уже работать во второй половине 2018 года.

Судьи и госслужащие проходили и проходят соответствующее обучение. Но, к сожалению, суд не может найти пути взаимодействия с органами местного самоуправления, поскольку не принимаются никакие меры по обучению и информированию граждан о своем статусе присяжных. Именуемые предложения суда о взаимодействии отклика не находят. У судей есть все основания считать, что присяжные окажутся просто не готовыми осуществлять свои функции, а это достаточно финансово затратная для демократического государства важная не только провозгласить такой вид судопроизводства, но и сделать его эффективным и понятным для обеих сторон.

Гл. редактор: С.В. Уралова

Подписной индекс: 52803

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому федеральному округу.
Регистрационный номер ПИ №ФС11-0507 от 15 декабря 2005 г.

В соответствии с Законом Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора.

ПЕЧАТНЫЙ ВАЛ

Издатель: ООО «Печатный вал». Учредитель: ООО «Ассоциация региональной прессы». Адрес редакции: г. Ирбит, ул. Советская, 93 (вход с ул. Горького). Адрес издателя: г. Ирбит, ул. Советская, 93
Телефон: (34355) 6-23-85, 6-23-89. E-mail: reklama@irbiti.info